

# 源自纯韩技术 国际连锁品牌 Yestar艺星整形入驻长沙

## 艺星(长沙)医学美容医院开业“星”味十足

Yestar艺星(长沙)医学美容医院开业庆典星光闪耀,人气鼎盛,不但汇聚了韩国驻中国大使馆领事尹成老,大韩整形外科学会副会长李春新以及韩国整形美容协会副会长郑皓均等10余位来自韩国、日本、台湾整形美容行业的顶尖专家教授,而且连快男刘著、湖南卫视当家花旦著名主持人杨铨、中国“美容皇后”刘馥怡和众多星城俊男美女都前来捧场,热闹的现场吸引了众多媒体和市民的眼球。

### 1 纯韩血统 美丽起航

整形美容国际连锁第一品牌——Yestar艺星整形于2010年10月18日正式入驻星城。自此,长沙诞生了首家以纯韩技术打造的医学美容服务平台。

在18日上午举行的开业庆典上,韩国驻中国大使馆领事尹成老、韩国大韩整形外科学会副会长李春新教授、韩国整形美容协会副会长、艺星医学美容医院院长郑皓均教授,艺星国际医疗美容集团首席运

营官李吉星博士等众多嘉宾,在星姐的带领下隆重出场。他们发表了热情洋溢的讲话,共同按下水晶球,揭开巨幅海报,盛大开启艺星(长沙)医学美容医院的美丽旅程。

作为韩国整形美容协会的会员单位,艺星(长沙)医学美容医院还现场接受了协会颁发的会员证书。同时,飞顿、科医人、娜高等国际知名医疗设备供应商也都在现场和长沙艺星签署了战略合作协议。



韩国专家开启水晶球,Yestar艺星整形美丽起航。

### 2 刘著拜身 现场“求美”

在艺星开业现场,刘著性感美丽、中国美容皇后光彩照人,两人拼美难分高下。而面对主持人杨铨和上千名围观的FANS,对于此次长沙之行,刘著更是现场爆出猛料,他是来艺星(长沙)医学美容医院“求美”的。

刘著表示,他其实很早就听

说了艺星整形,知道是国内首家来自韩国的整形美容医院,他非常欣赏韩国第一花美男李俊基,他的长相清秀,非常英俊潇洒,扮起女人来更是风情万种、千娇百媚。

“听说他们这些天皇巨星在韩国也是经过‘精细加工’了的,

因此一直以来我都非常信服以艺星为代表的韩国整形美容技术和理念。”在大胆地说出内心的愿望时,刘著大礼拜向艺星医学美容医院院长郑皓均教授。希望郑教授,能帮他把皮肤变得更加细嫩光滑,五官更加精致,舞台上、镜头前更加美丽动人!



刘著在皮肤管理中心,体验Yestar艺星整形皇室美肤系统

### 3 星光璀璨 美丽体验

当红纱落下,艺星(长沙)医学美容医院巨幅开业海报震撼全场,而快男刘著,“美容皇后”刘馥怡,主持人杨铨和6位星模在艺星整形VIP客服专员的带领下来到医院三楼的肌肤管理中心,现场体验彩光美肤、飞顿深蓝祛皱、OPT王

者风范祛斑、飞顿冰点无痛脱毛等艺星最新的经典美容项目。

据韩国专家李春新介绍,很多女性由于长时间上妆,生活不规律加上减肥等因素造成毛孔粗大、肤色暗沉、色斑、面部松弛等问题。通过专业的皮肤美容护理,

不但能够解决这类问题,还可以达到美白、年轻的作用。

刘著认为白皙的肌肤必须从内而外的保养,特别赞成通过电磁光波系统给肌肤减压,胶原蛋白的重组和体内毒素的排出可以让肌肤白皙剔透,放松无压力。

### 4 大师云集 造美星城

在艺星(长沙)医学美容医院的开业现场,记者看到李春新及洪润基、郑皓均等10位韩国、日本及台湾地区的“皇家御林军”的王牌整形团队纷纷到场助阵。

洪润基、郭仁洙、金相泰、郑皓均、南相宰、金洙哲、裴宰莹、李春新、

崔海天、姜慙赫10位韩国整形大师皆为韩国整形美容协会常务理事、艺星首席整形美容专家,他们分别在颌面整形、3D数字丰胸、纳米隆鼻、光谱祛斑等微整形和抗衰老整形美容技术上有很深刻的研究及上千次的临床手术成功案例,可谓是

韩国整形界的泰山北斗,造诣匪浅。

而郑皓均、洪润基、金洙哲三位整形大师更是王牌中的王牌,作为韩国整形的传奇人物,被韩国众多娱乐文化公司力捧,成为李孝利、金喜善、宋慧乔等韩国巨星私人御用形象顾问。

### 新闻链接

Yestar艺星整形,源自韩国,始于1992年。

Yestar艺星整形是韩国最早成立的整形美容连锁机构之一,引领韩国近二十年来整形风潮,并已在韩国、日本、台湾、新加坡及中国大陆开设整形美容连锁机构60余家。业务范围涉及整形美容、皮肤美容、口腔美容等领域。

二十年来,Yestar艺星整形秉承韩国整形之精髓,兼收并蓄各国审美理念,致力于将高新科技应用于微整形临床及深皮嫩肤抗衰老应用。

2005年,Yestar艺星中国总部在上海成立。同年,艺星内地第一家整形机构——上海艺星医疗美容医院开业,其后,武汉、温州、杭州等地陆续开业。

2010年,Yestar艺星整形在长沙开出的第5朵金花。作为韩国整形美容协会会员单位、艺星(长沙)医疗美容医院是湖南省唯一纯韩医学美容医院,韩书院长、手术专家、客服人员均由韩方派驻医院,并引进了一大批世界一流高、精、尖端整形美容设备及器械。

Yestar 艺星整形  
설립 연도 源自韩国 1992

# 艺星整形 璀璨揭幕

整形美容中心 / 皮肤美容中心 / 微整形中心 / 抗老中心

韩国整形王牌星城助阵,只为尊贵的您...

上海 / 杭州 / 温州 / 武汉 / 长沙

艺星(长沙)医学美容医院

☎ 400-620-1992 | www.yestar.net.cn

地址:长沙市五一大道199号(湘域中央旁)